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 رموديناميكالاول في مقرر الت الامتحان                                    
 

 (قاطن 4)التمزين الاول: 

 :اسئهخ خبصخ ثبنًحبضشح

 . H = U+PVاَطلاقب يٍ رعشٌف الاَزبنجً   - /1

 صبثزخ(. nاوجذ علاقخ يبٌش نزحىل غبص يضبنً ) 1-1

 نزحىل اٌضوصشيً يزغٍش عذد انًىلاد. Qvو  Qpيبهً انعلاقخ ثٍٍ  1-2

γ :  نذٌُب 1-3  
    

    
 .γ ،Rثذلانخ      و      . اوجذ عجبسح  

 .            ركىٌ يٍ انشكم:  فً رحىل ادٌجبرٍكً عكىط علاقخ لاثلاط - /2

 .(P,V)اوجذ انًعبدنخ انزفبضهٍخ نهزِ انعلاقخ ثذلانخ  2-1

 .يُهًبنكم انزفبضهٍخ  دنخانًعبو  (V,T) و    (P,T)ثذلانخ علاقخ لاثلاط اسزُزج  2-2

 .γو  P  ،Vاوجذ عجبسح انعًم ثذلانخ  2-3

  (قاطن 11) التمرين الثاني:

 :عكىسخ كبنزبنًرحىلاد لأسثع ٌخضع يىل يٍ غبص يضبنً 

 اَضغبط ادٌجبرٍكً 1     2: (a)زحىلان

 عُذ ضغظ صبثذ رسخٍٍ  2      3:(b)زحىل ان

 رًذد ادٌجبرٍكً  3      4:(c)انزحىل 

 رجشٌذ عُذ حجى صبثذ  4             1:(d) انزحىل

  (، َضع: 4انى  1رزغٍش يٍ  iحٍش: ) Viو  pi  ،Tiرعشف ثـ  (i)كم حبنخ 
  

  
 ،   β  

  

  
  

 .(P,V)يضم انزحىلاد الاسثعخ عهى يخطظ  - /1

 حذد عجبسح كم يٍ : - /2

 .P1و  γ،   ثذلانخ  P2انضغظ   2-1



2 
 

 .T1و  γ،   ثذلانخ  T2دسجخ انحشاسح   2-2

  .P1و  γ،    ثذلانخ  (c) زحىلنه  P3انضغظ   2-3

 .T1و  β  ،γ،  ثذلانخ  (c)نهزحىل  T3دسجخ انحشاسح  2-4

 .P1و  β  ،γ،  ثذلانخ  (d)نهزحىل  P4انضغظ   2-5

 .T1و  β  ،γ،  ثذلانخ  (d)نهزحىل  T4دسجخ انحشاسح  2-6

 .Qو  Wنكم رحىل، يع رحذٌذ اشبسح كم يٍ  Qوكًٍخ انحشاسح  Wانعًم  γو  n ،R،T1،  ،βحذد ثذلانخ  - /3

 نكم رحىل و نهحهقخ. ΔUاسزُزج عجبسح رغٍش انطبقخ انذاخهٍخ  - /4

. عهًب اٌ : انًشدود هى عجبسح عٍ عًم انحهقخ يقسىو انى كًٍخ انحشاسح γو  β ،   ثذلانخ  εاوجذ عجبسح انًشدود  -/ 5

 انًكزسجخ يٍ طشف انُظبو.

 (قاطن 6) التمزين الثالث:

 فً قُجهخ يسعش حشاسي حجًهب  كهفٍ( 292َشٌذ رعٍٍ اَزبنجٍخ احزشاق انًٍضبٌ رجشٌجٍب، يٍ اجم رنك َضع )عُذ    

V= 500 cm3  1كًٍخ يٍ انًٍضبٌ ضغطهب bar وَكًم ثكًٍخ يٍ الاكسجٍٍ ركىٌ كبفٍخ نلاحزشاق انى اٌ ٌصجح ضغظ ،

 kj 17.83شش انزفبعم حشاسح قذسهب شاسح كهشثبئٍخ فٍحزشق انًٍضبٌ وٌُ، صى َحذس شbar 20انقُجهخ 

 .k 298اكزت يعبدنخ رفبعم احزشاق انًٍضبٌ عُذ   -1

 كم يٍ : k 298دسجخ انحشاسح  عُذ ست اح -2

 ؟         . اسزُزج    نهزفبعمانطبقخ انذاخهٍخ  رغٍش -أ   

 .      رغٍش اَزبنجٍخ انزفبعم انًىنٍخ نهزفبعم  -ة 

     ثبسزعًبل قٍى اَزبنجٍبد انزشكم انًعٍبسٌخ، احست رغٍش الاَزبنجٍخ انًىنٍخ انًعٍبسٌخ   -3
 .k 298نهزفبعم عُذ   

 المعطياث:

    (H2O)l = -285.84 kj/mol    ,         (CO2)g = -393.51 kj/mol 

    (CH4)g = -74.85 kj/mol 

 

 بالتوفيق 

 








